

■ Erata, marelui câștig al "manualului unic"! PAGINA 2	■ OPINII De ce n-ar putea fi subscribe titlurile de stat și online? PAGINA 5	■ Telekom, Vodafone și Orange, sancționați de ANCOM PAGINA 15	■ Boris Johnson consideră că planul privind Brexitul este "o greșeală istorică" PAGINA 16
---	--	--	--

GRAM AUR = 154,7487 RON      FRANC ELVEȚIAN = 4,0646 RON      EURO = 4,6416 RON      DOLAR = 3,9959 RON



## DECIZIA CAB ÎN PROCESUL RAIFFEISEN BANK CONTRA ANPC, ÎNTR-O LUNĂ

### Debitorii: "BNR are de dat explicații detaliate în scandalul RaiffeisenLeaks"

Curtea de Apel București (CAB) urmează să decidă, de astăzi într-o lună, în procesul deschis de Raiffeisen Bank prin care banca a contestat procesul verbal emis de Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor (ANPC), solicitând anularea lui. În baza acestui proces-verbal, care constată că, în contractele de împrumut, banca are clauze incorecte, ANPC a sancționat instituția de credit cu o amendă de 50.000 de lei și a emis un Ordin prin care s-a dispus încetarea acestor practici.

Judecătoria sectorului 1 București a respins, în 17 aprilie, sesizarea Raiffeisen Bank, urmând ca, în 28 septembrie, CAB să se pronunțe pe caz. Asociația Parakletos a anunțat că va interveni în proces.

De asemenea, debitorii împrumutați în franc elvețian (CHF) se mobilizează și intenționează să mergă într-un număr important la Curtea de Apel. Pe pagina de Facebook a Grupului clienților cu Credite în CHF (GCC) a fost creat un eveniment, administratorii paginii scriind: "Procesul atacează zeci de mii de contracte, fi acolo chiar dacă ai fi nevoiți să îți tezi de concediu fără plată. Na-vești voie să îți sibi sub 150-200".

**EMILIA OLESCU**  
(continuare în pagina 8)



## PRIME TRANSACTION: "Piața noastră de capital este departe de a fi scumpă"

● Prime Transaction: "Companiile listate au reușit să beneficieze de creșterea economiei, înregistrând rezultate operaționale în creștere"

Piața noastră de capital este departe de a fi scumpă, apreciază brokerii de la Prime Transaction în ultimul raport de analiză publicat la finalul săptămânii trecute, ca urmare a încheierii sezonului raportărilor financiare a emitenților listati la Bursa de Valori București (BVB), pentru primul semestru al anului 2018.

Simion Tihon, broker în cadrul societății, a detaliat: "Piața reglementată de la BVB are un nivel al indicatorului P/E (a. Price - Earnings Ratio - multiplu de piață care arată numărul de ani necesari pentru ca prețul plătit în prezent pentru o acțiune să fie recuperat din profiturile obținute de societatea emitență în cazul în care profitul rămâne la un nivel constant, iar rata de distribuție a dividendului este de 100%) de 8 (conform raportului lunar al BVB pentru luna iulie), ceea ce o face atractivă.

Consider că analiza acestui indicator este subiectivă, în sensul că depinde de mai mulți factori, dar, privind strict prin prisma sa, putem spune că piața locală este ieftină și atractivă. În opinia mea, se poate aprecia că o piață este ieftină prin prisma P/E dacă are un nivel mai mic de 10. Astfel, pe măsură ce ne îndepărtăm de această valoare, piața este tot mai scumpă.

**ANDREI IACOMI**  
(continuare în pagina 15)

# Consilierii lui Dragnea - neștiuți, bănuți, dar celebri

● Dragnea a racolat toți consilierii și analiștii politici de pe piață pentru a nu mai fi folosiți de nimeni ● Între timp, își distribuie tribul în toate rolurile principale și gândește el pentru întreg partidul ● Sfătuitoarii se consolează cu poziția lor privilegiată și se miră că sugestiile lor nu sunt niciodată transpuse în fapte ● Concurența nu mai are la cine apela, să dea cu tunul!

**L**iviu Dragnea a strâns în jurul său toți sfătuitoarii de profesie din peisaj: Paul Ionescu, Vasile Dăncu, Florian Coldea, Bogdan Chiriac, Adrian Thies, Felix Tătaru, Dan Andronic, Mugur Ciuvică, Sorin Roșca Stănescu, Ion Cristoiu.

Dragomir, neinfluențabil, animat doar de propriul instinct. Dragnea nu e prost, ba chiar din contra, am putea spune. Dacă ar avea o minimă avertură spirituală, o bază culturală decentă și niște principii de conduită politică, cât de cât (ca sa nu avem pretenții prea exagerate, cum ar fi integritatea morala și vizionarea), nici n-ar fi un sef rău: violența, spontaneitatea, curajul, percepția corectă a unor situații, descifrarea caracterului uman, adaptabilitatea i-ar conferi temeiuri serioase de a

aspira la o poziție de lider adevărat. Marx spunea: "Condiția socială determină conștiința". Dincolo de conotațiile doctrinare, înclină să-i dau dreptate. Dragnea e un fărâș autentic, ceea ce-l face suspicios și reticent la sugesții, precum cu oameni de o inteligență comparabilă sau superioară. S-a bazat întodeauna, și nu a greșit, pe loialitatea neamurilor, consilierilor, gîntei lărgite, pe inși de aceeași condiție cu el. Principiul nu e fals, e prezent în toate societățile tribale. La arabi, turci, persani - rudenii esențiale.

Un seic va pune un nepot drept sef peste un fond suveran cu miliarde în cont, chiar analafab, și nu un economist de la Harvard. Dacă n-are un frate la îndemână. La țigani e la fel. La italieni idem. Mafia e construită pe legături de sânge și dăinuie. Rudenia e o strategie de succes. Dragnea aplică o rețetă infailibilă care îi garantează loialitatea cercului. Așa se explică fenomenul Dăncălii sau năzbăta cu Dan ministrul de interne. Sângele, limfa, alte umori și fluide corporale sunt mai puternice decât compatibilitatea intelectuală sau

alegerea rece. Neopotismul e mai stabil ca meritocrația. În campania electorală, bunăoară, Liviu Dragnea s-a bazat pe Adrian Vasile, un fel de fin, director șef pe la ANSVA, secretar al Centrului European Româno-pan-Arab (o năzdrăvănie citorită de Bondrea, cu activele Spiru Haret, pentru a lăbărta lobby-ul pesedist în aria mediu-orientală). În campanie, Dragnea s-a ascuns și s-a ferit de Ghiță și de alți vicleni și n-a lăsat prin preajmă decât elemente sigure, rubeđenii, fini, afini și cumetri. (continuare în pagina 4)

# Lista lui Mihai Antonescu: nimeni nu confirmă

Ziaristii BURSA au oferit celor din "Lista lui Mihai Antonescu" prilejul să confirme sau să infirme afirmația că ar fi consilierii ai lui Liviu Dragnea, adresându-le întrebarea: "Articolul scris de colaboratorul Ziarului BURSA, Mihai Antonescu, vă menționează drept consilier al domnului Liviu Dragnea. Vă rugăm să ne spuneți dacă afirmația este corectă". Toate răspunsurile au fost negative, respingând afirmația. Elliot Broidy și Florian Coldea nu au putut fi contactați.

**FELIX TĂTARU:**  
"Ha, ha, ha. Ați auzit reacția mea? E o glumă bună sau proastă, nu știu. Probabil că este nevoie de multe perdele de fum în perioada asta".

**SORIN ROȘCA STĂNESCU:**  
"Nu am fost niciodată consilierul vreunui șef de la PSD și nu voi fi niciodată consilier al unui lider PSD".

**ION CRISTOIU:**  
"Este o prostie. Nu sunt consilierul lui Liviu Dragnea, cu care m-am întâlnit o singură dată la Antena 3, într-o pauză publicitară, când a fost scandalul cu mutarea ambasadelor de la Tel Aviv la Ierusalim. Vă reamintesc că Liviu Dragnea a fost cel care l-a convins pe Stelian Tănase să mă dea afară de la TVR. Din ce am auzit eu, Liviu Dragnea are consilierii americani și consilierii evrei".

**DORU BUȘCU:**  
"Este o afirmație falsă pe care am dezmințit-o în repetate rânduri și despre care am și scris în ziar. Găsiți pe site-ul Academia Țațaveni un material care se numește «Ce n-aș fi vrut să spun și totuși spun». Acolo este declarația mea și nu vreau să o mai repet, de câte ori se trezește câte cineva să se refere la acest aspect. Nu pot în fiecare zi să spun același lucru".

**VASILE DĂNCU:**  
"Momentan nu sunt consilierul nimănui și nici nu am avut această calitate în privința domnului Dragnea. De altfel, chiar Liviu Dragnea a spus că are un singur consilier, un băiat tânăr".

**BOGDAN CHIRIAC:**  
"Informația este complet falsă. Anul acesta nu m-am întâlnit tête-à-tête cu Liviu Dragnea. În ultimul an, m-am văzut mai des cu Donald Trump decât cu Liviu Dragnea. Sunt absolut sigur că nu sunt consilier al lui Liviu Dragnea și aici este fără echivoc. Categorie. Aș fi recunosător domnului respectiv, dacă ar produce o singură dovadă că sunt consilier, pentru că așa ar însemna că sunt plătit. Nu sunt consilier politic pentru nimeni, pentru niciun politician".

**DAN ANDRONIC:**  
"Este o tâmpenie la fel de mare cât el. Este un bullshit. Eu am avut eu, Liviu Dragnea, un consilierul lui Bill Clinton".

**MUGUR CIUVICĂ:**  
Răspunsul domnului Mugur Ciuvică este o insultă la adresa autorului articolului, din care se înțelege că neagă că ar fi consilier al domnului Liviu Dragnea.

**ADRIAN THIES:**  
"Nu am ce să comentez. Nu m-am întâlnit cu Liviu Dragnea în viața mea și cred că asta spune tot. La măsurile politice pe care le face în ultimul timp Liviu Dragnea, ar însemna că, dacă aș fi consilierul lui, aș fi la fel de oligofren ca liderul PSD".

**Nu au putut fi contactați:**

**FLORIAN COLDEA**

**ELLIOT BROIDY**